

凌晨三点,男子开着越野车坠入南淝河

男子自行爬上岸离开,大吊车最终把落水车“救”上岸

□ 记者 朱红/文 黄洋洋/图

昨天凌晨3时左右,一男子驾驶丰田霸道越野车在合肥长江东大街上先后撞断路面上的护栏后,翻滚坠入南淝河中,但所幸该男子并无大碍,他爬上岸后,便离开了现场。而警方和随后抵达的蓝天救援队,在大吊车的帮助下,于昨天下午4点将落水车辆从河中捞起。



准备起吊

1 目击者: 越野车开入南淝河 车主爬上岸走了

据现场目击者方女士称,她下夜班回家,过马路的时候突然听见“砰”地一声,发现一辆在长江东大街由西向东行驶的越野车,撞到护栏上。还没等方女士反应过来,车子便翻滚至凤凰桥的台阶上,撞断了几根桥栏杆后,坠入南淝河。

“当时马路上都没有别人,我赶紧跑过去查看情况,随后看到男司机从车里出来了,大约三十岁。浑身都是水。男子脸上有些擦伤。”方女士问他是否喝酒了,他称并未喝酒,车上也没有人了。随后男子离开了事故现场。

接到报警后,交警、消防、辖区派出所迅速赶到现场。民警到场发现了一张皖A的车号牌。

在经过初步判断车内没人后,警方、消防及派出所出于现场情况考虑,决定邀请阜阳蓝天救援队前来打捞车辆。



起吊过程中



车辆被吊到地面

2 现场: 车辆被完全淹没在水中

昨日上午,市场星报、安徽财经网记者赶往事故现场发现,被轿车撞断的护栏边已经拉起了警戒线。随后警方利用部分护栏及其他设备在桥上警戒线外侧竖起了临时隔离桩。记者注意到,在警戒线旁散落着汽车部件碎片。桥台阶的侧面也有一些碰撞的划痕。而事故车辆完全浸没在水里,根本看不见。车子备胎盖散落在一旁的岸边。

桥上挤满了群众,出于安全及道路畅通考虑,交警在不停地劝导、疏散围观群众。

3 车主: 车不是我开的 借给表弟几年了

记者随后通过电话联系了车主,车主称,车子虽然是自己的,但是已借给表弟使用数年了。自己在外地,现在也不知道具体的情况。警方目前正在寻找司机的下落。

4 救援: 大吊车让落水车“浮出水面”

下午3时左右,阜阳蓝天救援队赶到事故现场。

救援队员先是打捞出一些蓝色桥护栏和其他物品,然后经探测器的探测,确定了车子的大致位置,接着救援队员指挥吊车将吊钩放了下来,将车子系上绳子并挂在吊钩上。随着吊钩的拉力,一辆银色车子浮出了水面。

紧接着,车被一点点吊起。一辆残破的银色轿车全部展现在人们面前。车子的后窗和左前窗玻璃已经全部消失,只剩空空的窗架。车子侧面和前引擎盖的铁皮已经弯曲变形,车轮也已外凸异位。车内安全气囊已经打开,而车子前部也已破损不堪。

下午4时20分,车辆被吊至陆地救援车上。

目前,事故仍在进一步调查之中。

11·9消防日在即,记者暗访省城公共场所的火灾隐患

停车场电线私拉乱接,消防通道被堵塞

如果你身边也有消防隐患,请拨打星报热线62620110投诉

□ 本报记者 文/图

11月9日是全国第25个消防宣传日,今年的宣传主题是“人人参与消防,共创平安和谐”。俗话说“贼偷一半、火烧全光”,大家注意防盗的同时注意防火了吗?

在消防日来临之际,市场星报、安徽财经网记者暗访省城一些停车场,停车场处在高压线下,电线私拉乱接现象比较严重,消防通道也经常堵塞,消防隐患不容小觑。

消防通道成了“停车场”

“我们小区没有停车场,100多户人家只有几十个停车位,所以很多人都把私家车停在消防通道上,平时倒是无所谓,要是发生火灾或者出现其他紧急事件,那就很危险了。”家住合肥市龚大塘一小区的雷先生对于小区消防通道经常被堵一事非常担忧。“一旦失火,不要说消防车,连自行车都推不过去。”雷先生称。

对此,合肥消防支队防火处相关负责人表示,消防通道是救急逃生之道,一旦堵塞,不仅影响火灾发生后的人员疏散,还会阻碍消防人员进入火灾现场。但是很多住宅小区消防通道不畅情况非常普遍,一些附近有饭店或娱乐场所的小区,消防通道甚至成了顾客的“免费停车场”。

电线私拉乱接成“蜘蛛网”

11月5日,记者来到瑶海区唐桥停车场,发现一片面积不大的空地上,密密麻麻停着很多大货车,还有一些简易工棚,工棚上方不远处就是高压线。

“这一片原来是社居委的空地,由于大货车不能进入市区,慢慢就变成了停车场,后来还有人在此搭

建一些简易工棚,做起了买卖。”一位知情者称。由于缺少管理,造成电线私拉乱接比较严重,从远处看,就如同一个“蜘蛛网”。同时,由于停放大货车众多,原本就面积不大的区域,被堵塞得严严实实的,一旦发生火灾,后果不堪设想。

记者随后从瑶海消防大队相关负责人处获悉,唐桥停车场的隐患问题,他们也接到了投诉,并安排人员去现场查看,发现火患确实存在。目前,瑶海消防大队已经会同辖区街道,区城管等多部门,联合去现场进行整治。“明日,我们将会继续去现场进行整治,争取早日将隐患消除。”瑶海消防大队相关负责人称。

“揪出您身边消防隐患” 举报电话开通

亲爱的读者,您身边是否存在消防通道被堵塞、消防设施处于瘫痪状态、电线私拉乱接等火患现象? 欢迎拨打星报热线电话0551-62620110,或@市场星报官方微博,以及关注市场星报微信公众号。接到您的投诉后,星报将收集整理举报内容,反馈给消防部门,星报记者将跟随消防部门现场查看,发现一处隐患整改一处隐患。



消防通道上停满了车